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Ata nº 009/21 

Aos vinte e seis dias do mês de abril de 2021, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após fora feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

008/21, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada sem ressalva 

por unanimidade. Como não havia proposições, passou-se as Indicações. O Sr. Presidente 

pediu ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação do Legislativo nº 007/21 de 26 

de abril de 2021, feita pelo Vereador que abaixo subscreve Sr. Darci Paida, que no uso de 

suas atribuições legais, requer que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para 

que este providencie a criação do Programa Municipal de Incentivo a Bacia Leiteira - Vale 

Sêmen no âmbito do Município de Cruzaltense/RS, visando contemplar o melhoramento da 

bacia leiteira de nosso município com a inserção do produtor rural no processo produtivo, 

com incentivos à produção de leite, tendo em vista que o referido programa ira auxiliar o 

melhoramento do rebanho, aumentando a produtividade e o melhoramento genético destes 

animais. A Indicação foi posto em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Darci, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Sugeriu para que se implantasse 

novamente este Programa de incentivo aos produtores que desejam inovar seu plantel. 

Comentou que na cidade de Ponte Preta, os Munícipes são ajudados. Agradeceu o uso da 

palavra. Como ninguém mais se manifestou a indicação foi posta em votação sendo aprovada 

por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura da Indicação do 

Legislativo nº 008/21 de 26 de abril de 2021, feita pelos Vereadores que abaixo subscrevem 

Sr. Jaime Strada e Sr. Mauri Agostini, requerem que seja enviada indicação ao Poder 

Executivo Municipal para que este providencie ampliação e/ou criação de um fundo 

municipal da saúde, com limite em 2% (dois pontos percentuais) sobre os gastos mínimos da 

receita municipal da área da saúde que atualmente é de 15% passando para 17%. O Sr. 

Presidente colocou a indicação em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, 

que cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou que fez indicação em 

acordo com o Vereador Sr. Agostini, acredita ser uma preocupação de ambos os vereadores, 

pois no decorrer dos anos acha que o cidadão de Cruzaltense sofre com a falta de 
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medicamentos. Uma vez que na administração do Sr. Marculino, chegou-se no final da gestão 

ouvindo queixas de sobras de medicamentos e na verdade havia medicamentos em excesso. 

Em reuniões quase continuamente era debatido sobre a falta de medicamentos. Pediu para que 

se criasse uma conta separada e ficasse disponível para eventuais necessidades. Comentou que 

as licitações são feitas através de programas, contendo todos os medicamentos, mas na hora 

da entrega sempre falta um que outro. Então com este recurso em caixa vai chegar o poder de 

comprar esse medicamento no âmbito legal e fornecer a todos os Munícipes, ficando 

disponível para eventuais emergências. Outra questão e sobre as cirurgias de emergência na 

questão da demora do atendido pelo SUS, se possível ajudar com 30% seria uma gota de 

humanismo, claro que tudo dentro do âmbito legal. Pediu para o Executivo enviar um Projeto 

para avaliar a situação dentro de suas possibilidades. Agradeceu o uso da palavra. A indicação 

continuou em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, o qual 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Complementou que este pedido também 

ajudaria em atendimento pós-cirúrgico, em medicamentos que não entram em licitações, 

inclusive a ajuda de 30% em cirurgia de urgência e emergência, onde ficaria mais fácil o 

atendimento particular ao invés de esperar pelo SUS, pediu para que o Prefeito olhasse este 

pedido com atenção para ajudar os nossos Munícipes. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação continuou em discussão pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Osmar, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Diz ser favorável e parabenizou os que 

formularam a indicação, porém esse auxílio seria para quem não tem condições salientando 

que alguns Munícipes têm maior necessidade, onde a ajuda de dez, vinte reais fariam a 

diferença. Agradeceu o uso da palavra. Como ninguém mais se manifestou em votação a 

indicação foi aprovado por unanimidade. Como não havia mais indicações e nem assuntos 

gerais. O Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de maio às 18h00min, com a concordância 

dos Srs. Vereadores. Sala das Sessões em 03 de maio de 2021. 
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